

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200,Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004,fax,0257/464130
E-mail:secretariat@primariacurtici.ro

MINUTA Nr.18/27.07.2023

Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 27.07.2023, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020–privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

HOTARÂREA NR.157 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARAREA NR.158 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.159 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.160 privind **aprobare a inventarului terenurilor disponibile care pot fi atribuite în baza Legii nr.15/2003, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în localitatea Curtici**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri , din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.161 privind **aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare, a Regulamentului de Ordine Interioară, a Metodologiei de Organizare și Funcționare, a Codului Deontologic și a Cartei Beneficiarilor pentru "CENTRUL DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE" aflat în subordinea Direcției de Asistență Socială – Primăria Curtici** , hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.162 privind **aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare, a Regulamentului de Ordine Interioară, a Metodologiei de Organizare și Funcționare, a Codului Deontologic și Cartei Beneficiarilor pentru "UNITATEA DE ÎNGRIJIRE LA DOMICILIU" aflată în subordinea Direcției de Asistență Socială – Primăria Curtici**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.163 privind **aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna IUNIE 2023**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.164 privind **atribuirea denumirii "Gheorghe Mocuța", Casei de Cultură a Orașului Curtici, județul Arad**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.165 privind **aprobarea Strategiei de tarifare aferentă planului de afaceri pentru investițiile în infrastructura de apă și apă uzată dezvoltate de operatorul regional Compania de Apă Arad SA, în conformitate cu prevederile Avizului ANRSC nr.978944/10.07.2023 și acordarea unui mandat special reprezentantului unității administrativ teritoriale în Adunarea Generală al Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judetul Arad, la care UAT este membru asociat, modificare și completare a CDG nr.648/2009, prin Act Adițional nr.20**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.166 privind **însușirea documentației tehnice pentru rectificarea suprafeței imobilului înscris în CF nr.303371 situat în Curtici, str.Horia, în scopul actualizării suprafeței din actul de proprietate conform suprafeței rezultate din măsurători**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.167 privind **actualizarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) a orașului Curtici pentru perioada 2021-2027 (2030)**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe ,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.168 privind **aprobarea Studiului de oportunitate/fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport al deșeurilor municipale în județul Arad și de operare a stațiilor de transfer, sortare și compostare în județul Arad**), hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

DIVERSE:

DI.cs.Carja Cosmin întreabă despre situația Ștrandului Termal Curtici, având în vedere că acum este închis și DSP-ul a luat spre analiză probe de apă. DI.primar răspunde că în urma anllizei probelor de apă ,DSP-ul a dispus închiderea strandului până la remedierea problemelor constatate. DI.primar comunică și faptul că Primăria orașului Curtici a solicitat la un alt laborator un set de analiză a apei. La ștrandul Curtici bazinele se golesc și se igienizează în fiecare seară, apoi se umplu dimineața cu apă.

DI.cs.Ciumedean întreabă dacă persoana responsabilă de supravegherea șantierului de reparații pentru DJ709 B, își îndeplinește responsabilitățile. DI.cs.Ciumedean Ghe. Spune că a studiat documentația tehnică ce i-a fost pusă la dispoziție de CUATA din cadrul primăriei, dar la fața locului situația se prezintă altfel.

DI.primar îi răspunde că responsabil este dirigintele de șantier și se va discuta cu acesta de către colegii din cadrul CUATA.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **27.07.2023**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

**Președinte de ședință,
Cios Ioan-Sabin**

**Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Jr.Nagy Ioan**